

Sprostowanie do wytycznych Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2016/2249 z dnia 3 listopada 2016 r. w sprawie ram prawnych rachunkowości i sprawozdawczości finansowej w Europejskim Systemie Banków Centralnych (EBC/2016/34)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 347 z dnia 20 grudnia 2016 r.)

Strona 43, art. 13:

zamiast: „2. W drodze wyjątku od przepisów art. 3 lit. b), art. 9 ust. 4, art. 15 ust. 1 i art. 17 ust. 2 w odniesieniu do wyceny instrumentów syntetycznych można stosować następującą metodę alternatywną:”;

powinno być: „2. W drodze wyjątku od przepisów art. 3 ust. 2, art. 9 ust. 4, art. 15 ust. 1 i art. 17 ust. 2 w odniesieniu do wyceny instrumentów syntetycznych można stosować następującą metodę alternatywną:”.

Sprostowanie do decyzji Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2017/2081 z dnia 10 października 2017 r. zmieniającej decyzję EBC/2007/7 w sprawie warunków uczestnictwa w systemie TARGET2-ECB (EBC/2017/30)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 295 z dnia 14 listopada 2017 r.)

Strona 89, art. 1:

zamiast: „1. Dodaje się art. 3a w brzmieniu:”;

powinno być: „W decyzji EBC/2007/7 wprowadza się następujące zmiany:

1) dodaje się art. 3a w brzmieniu:”.

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2017/2379 z dnia 18 grudnia 2017 r. w sprawie przyjęcia sprawozdania Kanady dotyczącego typowego poziomu emisji gazów cieplarnianych wynikających z uprawy surowców rolnych zgodnie z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/28/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 337 z dnia 19 grudnia 2017 r.)

Strona 87, załącznik tabela podtytuł ostatniej kolumny:

zamiast: „Kg CO₂eq/MJ FAME”;

powinno być: „g CO₂eq/MJ FAME”.
